



• НОВОСТИ •

ООО «УК «Система-Сервис»

На базе Лениногорского цеха №3 ООО «Сервис НПО» состоялся семинар по обмену опытом построения производственных процессов и повышения их эффективности.

Руководители и специалисты отделов, служб, цехов и участков Группы компаний «Система-Сервис» поделились знаниями, примерами успешных проектов, инновационными подходами к поиску и устранению потерь, улучшению производственных процессов.

Такие семинары проводятся в нашей компании ежеквартально и нацелены на обмен лучшими практиками и опытом внедрения инструментов Бережливого производства.

ООО «Сервис НПО»

На базе ЧОУ ДПО «ЦПК-Татнефть» прошёл обучающий семинар – второй этап стратегической сессии Татнефть Профсоюз для председателей профсоюзных организаций. На нём рассматривались стратегия, процессы, система менеджмента и проекты Татнефть Профсоюза.

От ООО «Сервис НПО» активное участие в мероприятии принял председатель профсоюзного комитета управляемого общества Реналь Юсупов.

ООО «РИНПО»

Для обеспечения высокого качества продукции специалистами ООО «РИНПО» проведён аудит компании ООО «Измерительные технологии СПб».

В ходе аудита рассмотрен анализ процесса поставки частотных преобразователей и синус-фильтров для станций управления, проверены условия хранения продукции на складе, а также процесс транспортировки от производителя к заказчику. Проведены испытания продукции на соответствие заявленным характеристикам. Проверен процесс оформления документации на поставку продукции.

По результатам проверки подтверждена надёжность поставщика и высокое качество продукции.

ООО «Перекрыватель»

От филиала ООО «Краснодар бурение» ООО «Газпром бурение» в ООО «Перекрыватель» поступил запрос о технологической возможности установки ОЛКС на месторождении Камчатского края. Уникальность скважины заключается в том, что в интервале осложнения температура достигает 150°C и плотность раствора составляет 1920 кг/м³.

Специалистами департамента расширяемых систем проанализированы данные по скважине, на основе которых принято решение разработать чугунный башмак, функционирующий при высоких температурах. Также в производство запущена новая модификация раздвижного расширителя, позволяющего произвести расширение ствола скважины на буровом растворе высокой плотности.

Заказчику направлено коммерческое предложение на выполнение данных работ.

ООО «Татнефть-Кабель»

Специалисты ООО «Татнефть-Кабель» посетили XXII Международную выставку кабельно-проводниковой продукции, оборудования и материалов для её производства Sabex-2024.

В выставке приняли участие свыше 250 компаний. Участники деловой программы – более 700 делегатов и 50 отраслевых экспертов, представителей профильных предприятий и государственных структур, обсудили в рамках конференций актуальные вопросы кабельной отрасли.



БЕЗОПАСНОСТЬ – ПЕРСОНАЛЬНОЕ ДЕЛО КАЖДОГО

Трудовое законодательство требует от работодателя обеспечить разработку и утверждение правил и инструкций по охране труда для работников с учётом мнения выборного органа первичной профсоюзной организации или иного уполномоченного работниками органа, а также подготовить комплект нормативных правовых актов, содержащих требования охраны труда в соответствии со спецификой своей деятельности.

Основными принципами обеспечения безопасности труда являются предупреждение и профилактика опасностей, минимизация повреждения здоровья работников. Принцип предупреждения и профилактики опасностей означает, что работодатель систематически должен реализовывать мероприятия по улучшению условий труда, включая ликвидацию или снижение уровней профессиональных рисков или недопущение повышения их уровней, с соблюдением приоритетности реализации таких мероприятий.

Важным мероприятием по созданию условий, обеспечивающих сохранение жизни и здоровья работников в процессе их трудовой деятельности, является обучение.

При организации общественного контроля за охраной труда на предприятии необходимо принимать во внимание, что успешное выполнение уполномоченными поставленными задачами и функций возможно при наличии грамотных, опытных и обученных специалистов, каковыми являются



наши уполномоченные по охране труда. И тем не менее, в целях получения знаний в области промышленной безопасности и охраны труда, 8 апреля в «Центре профилактического обучения работников Группы компаний «Система-Сервис» по недопущению травматизма на производстве», под руководством председателя профсоюзного комитета ПОПО ООО «УК «Система-Сервис» Анатолия Мотина, специалистами ПБ и ОТ ГК «Система-Сервис» с привлечением заведующей здравпунктом Гульнур Замалиевой организовано и проведено обучение по охране труда и оказанию первой помощи при несчастных случаях уполномоченным по охране труда.

Обучение проходило на тренажерах методом демонстрации получения травм и степени их тяжести в результате нарушений требований правил и норм промышленной безопасности и охраны труда, а обучение по оказанию первой помощи пострадавшему на производстве провела Гульнур Замалиева.

В процессе обучения организаторами учёбы периодически производился опрос по обучаемой теме, в результате которого уполномоченные грамотно предоставляли ответы на поставленные вопросы.

Также можно надеяться, что полученные знания в дальнейшем станут оценкой положительной работы всего предприятия, другими словами – недопустимостью смертельных случаев, отсутствием несчастных случаев и пожаров на производстве.

Человек, его жизнь и здоровье – высшие первичные ценности, относительно которых определяются другие ценности и блага всего общества. И никто – ни специалист по охране труда, ни мастер цеха, ни директор – никто так не должен беспокоиться о безопасности конкретного работника, как он сам. Иначе потом, находясь в травматологии, работник будет искать ответы, которые уже не будут иметь смысла.

Поэтому, уважаемые коллеги, внимательно изучайте инструкции по безопасности, требуйте исправности и проверки защитных ограждений и кнопок аварийного останова, и всегда помните, что безопасность – персональное дело каждого человека. Здоровых и безопасных условий и охраны труда всем нам в нашей работе!

Александр Мухортов,
главный специалист по ПБ и ОТ
ООО «РИНПО»



НОВОСТИ НЕФТЯНОГО БИЗНЕСА

Трейдерам осознали нехватку нефти

Рынок видит не только геополитические, но и фундаментальные факторы повышения цен на нефть: предложение нефти снижается.

Несколько дней назад нефть подскочила выше \$90 за баррель, поводом для этого стала военная напряжённость между Израилем и Ираном. Но основная причина – это глобальное сужение предложения.

Мексика, США, Катар и Ирак в марте сократили совокупные поставки нефти. Недавний шаг Мексики по сокращению экспорта тяжёлой нефти усугубляет ситуацию, побуждая НПЗ США потреблять больше нефти собственной добычи.

Кроме того, американские санкции задержали российские грузы в море, и следующей потенциальной целью являются поставки из Венесуэлы. Нападения повстанцев-хуситов на танкеры в Красном море привели к задержке поставок сырой нефти. ОПЕК и её союзники продолжают сокращать добычу, пишет Bloomberg.

Всё это привело к масштабным перебоям в поставках, которые застали трейдеров врасплох. Кризис подстёгивает ралли цен на нефть в преддверии летнего автомобильного сезона в США, угрожая подтолкнуть Brent к \$100. Сокращение предложения происходит вместе с ростом спроса.

«Зарубежнефть» планирует развивать бизнес во Вьетнаме

Руководитель «Зарубежнефти» Сергей Кудряшов посетил Вьетнам, где в ходе встречи с премьер-министром страны Фам Минь Чинем высказался за развитие двустороннего бизнес-сотрудничества. Кудряшов отметил, что «Зарубежнефти» интересны новые партнёрства во Вьетнаме, в частности в морской энергетике.

Вьетнамская сторона очень высоко ценит вклад российских компаний ТЭК в межгосударственные отношения. Вьетнам, со своей стороны, готов создать все условия для снятия возникающих проблем по проектам «Зарубежнефти» и «Петровьетнама», сказал Фам Минь Чинь.

Государственная «Зарубежнефть» работает во Вьетнаме более четырёх десятилетий. Также с 2009 года в России действует совместное предприятие «Зарубежнефти» и «Петровьетнама».

Российский гидроразрыв вышел «в поле»

Первую отечественную операцию гидроразрыва пласта (ГРП) провели в полевых условиях на активе «Славнефть-Мегоннефтегаз», пишет «Интерфакс» со ссылкой на издание «Газовая промышленность». Тестовые задания выполнены успешно.

Российский образец комплекса ГРП создан подразделением Роскосмоса корпорацией МИТ. «Газпром» и «Газпром нефть» обеспечивают его производственное испытание. Следующий опытный запуск российского комплекса ГРП пройдет на месторождениях «Газпромнефть-Хантос» и «Газпром добыча Уренгой».

Напомним, сейчас на российских месторождениях работают в основном ГРП-комплексы зарубежного выпуска. Отечественный нефтегаз остро нуждается в российском ГРП-оборудовании и сервисе. На решение этой проблемы и нацелен пилот по разработке российского ГРП-комплекса.

(По материалам oilcapital.ru)

СЛУШАТЕЛИ ШКОЛЫ ГЛАВНОГО ИНЖЕНЕРА ПОСЕТИЛИ «ПАКЕР»

Слушатели Школы главного инженера ООО «УК «Система-Сервис» (далее – ШГИ) посетили Научно-производственную фирму «Пакер» (г. Октябрьский). Поездка организована в рамках программы ШГИ для ознакомления с внедрёнными на предприятии производственными системами.

НПФ «Пакер» является одним из лидеров в регионе по внедрению инструментов Бережливого производства, и это в очередной раз было подтверждено и продемонстрировано.

Во время четырёхчасового пребывания коллеги показали внедрённые улучшения процессов – начиная от участка



приёма материалов и заканчивая испытанием и упаковкой готовой продукции. Также много полезной информации и лайфхаков получено в ча-

сти организации рабочего пространства, на примере рабочих мест операторов станков с ЧПУ. Реализуется идея «Безбумажное производство» – это когда

перед работниками отсутствуют бумажные чертежи, а вся необходимая для производства конструкторская документация отражается на экране, согласно сменному заданию.

Во второй части встречи был проведён Круглый стол, в ходе которого специалисты НПФ «Пакер» ответили на все интересующие нас вопросы.

Уверен, что эта поездка станет отправной точкой для слушателей ШГИ в вопросах реализации принципа постоянных улучшений производственных процессов на своих участках.

Ахат Садретдинов,
заместитель главного инженера –
начальник ОО и РП
ООО «УК «Система-Сервис»

Помним о прошлом, любим Отечество!

Ветеранская организация Группы компаний «Система-Сервис» приняла активное участие во Всероссийском творческом конкурсе «Помним о прошлом, любим Отечество!».

Он проводится Российским Союзом ветеранов с января 2022 года по февраль 2025-го и посвящается 80-летию победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

По итогам проделанной работы, за значительный вклад в военно-патриотическое воспитание молодёжи, пропаганду

героизма соотечественников ветеранская организация нашей компании награждена Дипломом II степени, а председатель Совета ветеранов Лидия Яковлева – Почётной грамотой



На фото: председатель Совета ветеранов АМР Владимир Яшанин и председатель Совета ветеранов ГК «Система-Сервис» Лидия Яковлева

СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ

Группа компаний «Система-Сервис» – это своеобразный организм, состоящий из сложных систем оборудования, механизмов, находящихся на различных объектах, участках, цехах, где идут производственные процессы. Всем этим управляет главная движущая сила – рабочие и служащие.

На нашем предприятии существует фундаментальная связь поколений, основанная на трудолюбии, честности, понимании, стремлении к мастер-

ству и, конечно же, бережном внимании к сотрудникам, ответственном отношении к промышленной безопасности, охране труда и технике безопасности.

Традиционно для участия в работе единой постоянно действующей комиссией по производственному контролю, охране труда, пожарно-технической комиссией и группой внутреннего аудита интегрированной системы менеджмента приглашается инициативная группа заслуженных ветеранов труда.

В преддверии Всемирного дня охраны труда для участия

в работе комиссии по обследованию объектов ООО «Перекрыватель» и Азнакаевского цеха №5 ООО «Сервис НПО» приглашены Борис Аристов, Рафик Салихов и Александр Ишков.

Они проработали в АЦБПО ЭПУ и Группе компаний «Система-Сервис» десятки лет, достойно прошли непростой, но славный трудовой путь. Являясь высококвалифицированными специалистами, обладающими глубокими знаниями и бесспорным авторитетом в сфере нефтяного сервиса, сегодня они с удовольствием делятся своим

опытом и умением с молодым поколением.

По окончании мероприятия наши старшие товарищи от имени всех ветеранов поблагодарили коллектив за добросовестный труд, пожелав стабильности в предотвращении несчастных случаев и профессиональных заболеваний на производстве, безаварийной работы на рабочих местах и дальнейших успехов.

Ильнур Алтынбаев,
распределитель работ
Службы ПБ и ОТ ООО «РИНПО»



ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ОХРАНЫ ТРУДА

Для содействия предотвращению несчастных случаев и заболеваний на рабочих местах во всём мире Международная организация труда (МОТ) ежегодно отмечает 28 апреля Всемирный день охраны труда.

История проведения Всемирного дня охраны труда ведётся с 1989 года. Именно в этом году работниками и профсоюзами предприятий Канады и Соединенных Штатов Америки был установлен День памяти погибших работников. Это была своеобразная дань уважения погибшим на рабочих местах. Идея проведения Дня охраны труда направлена на улучшение здоровья работающих, содействие предотвращению травмирования и летальных случаев в процессе выполнения обязанностей, снижение количества профессиональных болезней.

Группа компаний «Система-Сервис» также принимает

активное участие в организации и проведении различных мероприятий в области охраны труда. Специалистами по ПБ и ОТ разработан и осуществлён «План мероприятий по проведению месячника, приуроченного к Всемирному дню охраны труда на объектах производственной Группы компаний «Система-Сервис».

В течение всего месяца в структурных подразделениях проводились:

- обследования структурных подразделений для проверки фактического состояния условий и охраны труда с составлением актов;

- издание итоговых документов по результатам проведенного обследования с указанием мероприятий по устранению выявленных недостатков и источника их финансирования;

- собрания в трудовых коллективах структурных подразделений, на которых рассматривались вопросы о состоянии условий и охраны труда,



выполнении разделов коллективного договора, соблюдении работниками требований законов и нормативных правовых актов по охране труда;

- конкурсы по охране труда среди структурных подразделений, работников на лучшее рабочее место, знание правил по охране труда, производственных и технологических инструкций;

- заседания комиссии по охране труда;

- профилактические беседы с работниками по вопросам электробезопасности, оказания первой помощи пострадавшим на производстве;

- применение СИЗ на производстве;

- анкетирование среди работников по вопросам охраны труда;

- проведение инструктажей по охране труда, занятий с работниками по основам организации и ведения мероприятий охраны труда;

- совещание с руководящим составом организации, посвящённое Дню охраны труда;

- проведение лекций, семинаров, различных мероприятий по культуре производства, проверки знаний ответственных в подразделениях по вопросам охраны труда, пожарной безопасности, а также проверки по вопросам ведения документации, инструктажей, оформления стенов и уголков по охране труда.

Из года в год подобные мероприятия пользуются всё большим интересом и поддержкой работников компании и хочется надеяться, что проведение Всемирного дня охраны труда позволит достичь предотвращения несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, безаварийной работы на рабочих местах предприятия.

Уполномоченный по охране труда – должность выборная, важная и ответственная

Длительное время функции государственного надзора и контроля за соблюдением законодательства по охране труда осуществляли профсоюзы, а также состоящая в их ведении инспекция труда. В настоящее время общественный контроль в этой области осуществляется профсоюзами и представительными органами, которые вправе создавать собственные инспекции, а также избирать уполномоченных лиц по охране труда.

В Группе компаний «Система-Сервис» трудятся 40 уполномоченных по охране труда. Это представители самых разных профессий, но их объединяет одна задача – осуществление общественного контроля за выполнением правил и условий охраны труда.

Как правило, уполномоченными становятся работники с большим профессиональным стажем, люди с активной жизненной позицией, обладающие авторитетом среди коллег. Они избираются на общем собрании первичной профсоюзной организации Управляемого общества. После каждый из них проходит специальные курсы и получает соответствующее удостоверение, действующее три года.

Профсоюзы и уполномоченные по охране труда при поддержке и оказании необходимой помощи со стороны администрации предприятия на сегодняшний день успешно справляются со своими задачами. Уполномоченные лица по охране труда

каждодневно/ежедневно выполняют следующие функции:

1. Осуществляют контроль за соблюдением работодателями законодательных и других нормативных правовых актов об охране труда, состоянием охраны труда, включая контроль за выполнением со стороны работников их обязанностей по обеспечению охраны труда, то есть: соблюдением работниками норм, правил и инструкций по охране труда, промышленной и пожарной безопасности, охраны окружающей среды, правильностью применения и использования СИЗ, содержанием их в чистоте и порядке.

2. Участвуют в работе комиссий по проведению проверок и обследований технического состояния зданий, сооружений, оборудования, машин и механизмов на соответствие нормам и правилам по охране труда, эффективности работы вентиляционных систем, санитарно-технических устройств и санитарно-бытовых помещений, средств коллективной и индивидуальной защиты работников, а также в разработке мероприятий по устранению выявленных недостатков.

3. Участвуют в разработке мероприятий по предупреждению несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, улучшению условий труда работников.

4. Осуществляют контроль за соблюдением норм рабочего времени и времени отдыха, предоставлением компенсаций и льгот за тяжёлые работы и работы с вредными или опасными условиями труда.



5. Информировать работников подразделения о выявленных нарушениях требований безопасности, состоянии условий и охраны труда, проводят разъяснительную работу в коллективах по вопросам охраны труда, промышленной и пожарной безопасности, охраны окружающей среды.

6. При необходимости готовы в любой момент участвовать в организации первой помощи пострадавшему от несчастного случая на производстве, а также в осуществлении контроля

за своевременным сообщением руководителю подразделения о происшедших несчастных случаях на производстве.

Для укрепления авторитета и роли уполномоченных по охране труда по защите прав работников в Группе компаний «Система-Сервис» ежеквартально проводятся конкурсы на лучших уполномоченных. По итогам прошлого года ими стали:

Азгария Сабирова, сверловщик цеха МиП ООО «Перекрыватель»;

Максим Елаев, оператор стан-

ка с ЧПУ РМЦ ООО «РИНПО»;

Руслан Юсупов, слесарь-ремонтник цеха №6 ООО «Сервис НПО»;

Альберт Хамидуллин, токарь цеха №8 ООО «РИНПО».

Уполномоченный по охране труда – должность выборная и добровольная, при этом крайне важная и ответственная. В ГК «Система-Сервис» это понимают и ежемесячно поощряют работу уполномоченных. Это позволяет мотивировать специалистов и постоянно улучшать работу в этом направлении.

НОВЫЕ НАЗНАЧЕНИЯ



Шигапов Артур Разилович

1990 года рождения. В 2012 году окончил Томский государственный университет систем управления и радиоэлектроники по специальности «Промышленная электроника». Ранее работал ведущим инженером по автоматизации производственных процессов САПП ООО «УК «Система-Сервис». С 1 марта 2024 года назначен на должность заместителя руководителя службы автоматизации производственных процессов ООО «УК «Система-Сервис».



Рыжов Дмитрий Юрьевич

1982 года рождения. В 2004 году окончил Альметьевский государственный нефтяной институт по специальности «Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений». Ранее работал начальником Ашальчинского цеха ООО «Сервис НПО». С 25 марта 2024 года назначен на должность руководителя службы ЦИТС ООО «Сервис НПО».



Насибуллин Азат Раисович

1985 года рождения. В 2005 году окончил Октябрьский нефтяной колледж им. С.И. Кувykiна по специальности «Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям)», Казанский национальный исследовательский технический университет им. А.Н. Туполева по специальности «Машины и оборудование нефтяных и газовых промыслов». Ранее работал механиком нефтепромыслового оборудования в ООО «Спецнефтесервис». С 14 марта 2024 года принят на должность заместителя начальника цеха №2 ООО «Татнефть-Кабель».

ДВА ЗОЛОТА И ОДНО СЕРЕБРО

III Всероссийские соревнования по зимним видам спорта «Игры спортсменов-любителей» с 18 по 23 марта состоялись в лыжном комплексе имени Раисы Сметаниной, который находится в селе Вьльгорт Республики Коми. Мероприятие прошло в рамках реализации федерального проекта «Спорт – норма жизни».

Участие в соревнованиях приняли более 250 спортсменов из разных уголков страны. В состав сборной Республики Татарстан вошёл и наш сотрудник – Александр Назаров.

Ему представилась возможность защищать честь Республики, и он с честью справился с этой задачей, в очередной раз доказав,



что является одним из лучших российских лыжников.

По итогам четырёх дисциплин, в трёх ему удалось завоевать призовые места:

I место – в дисциплине 10 км классическим стилем,

I место – в дисциплине 30 км масс-старт свободным стилем,

II место – в дисциплине 15 км свободным стилем.

Александр выразил искреннюю благодарность руководству и администрации ООО УК «Система-Сервис» за поддержку и возможность принимать участие в соревнованиях всероссийского масштаба, защищать честь Татарстана и, конечно же, – завоевывать медали высшей пробы!



БРОНЗОВЫЙ ПРИЗЁР

В Детско-юношеской спортивной школе в рамках XIV Спартакиады прошёл турнир по настольному теннису среди ветеранов – пенсионеров Альметьевского муниципального района.

АМР. Группу компаний «Система-Сервис» представлял один из самых активных спортсменов – Альберт Мустакимов. До выхода на заслуженный отдых он трудился начальником цеха №1 ООО «Сервис НПО».

Поединки одновременно начались на девяти столах. Зрители наблюдали драматические матчи, неожиданные повороты событий, смену лидеров.

Теннис – непредсказуемый вид спорта, где окончательный результат зависит как от мастерства участника, так и от его умения применять наиболее эффективные приёмы в подходящий момент.

Турнир был напряжённым, в нём бились сильнейшие игроки. Несмотря на это, Альберт Фоатович сумел обыграть многих и стать бронзовым призёром, за-



няв почётное III место в своей возрастной категории.

Поздравляем Альберта Мустакимова с заслуженной победой, желаем здоровья и дальнейших успехов в спорте!

Лидия Яковлева, председатель Совета ветеранов Группы компаний «Система-Сервис»

Коллектив Группы компаний «Система-Сервис» поздравляет:

с 60-летием

АХМАДУЛЛИНА Раиса Анасовича, заместителя начальника цеха №6 ООО «Сервис НПО» (21 апреля)

СЕРЖАНЮКА Виктора Леонидовича, распределителя работ Службы безопасности ООО «УК «Система-Сервис» (27 апреля)

Желаем воплотить мечты в реальность, Вперед идти, искать заветные пути. Желаем никогда не знать печали И смело имя честное и гордое нести.

Пусть обойдут Ваш дом унылые невзгоды, Пусть будут рядом только верные сердца, Пусть счастливо пробегают жизни годы, Даря мудрость и успех во всех делах!

50-летием

ШИЯПОВА Радика Нильовича, залищика металла литейного участка цеха №2 ООО «Татнефть-Кабель» (6 апреля)

ХАЗИПОВА Рафката Магалимовича, плавильщика металла и сплавов литейного участка цеха №2 ООО «Татнефть-Кабель» (7 апреля)

ИСМАИЛОВУ Рубабу Ибрагим гызы, комплектовщика изделий и инструмента ООП, ПБ и ОТ ООО «Татнефть-Кабель» (22 апреля)

Желаем Вам в работе вдохновенья, В кругу семьи – тепла и доброты. Среди друзей – любви и уважения, И в жизни – сбывшейся мечты!

И с ней – конечно же успеха, Поменьше слёз, побольше смеха, Дорогу жизни подлинней И много радостей на ней!

Уважаемые коллеги!

В Холдинге «ТАГРАС» в открытом доступе действует Телеграм-канал @Tagras_info.

Это оперативный источник раскрытия информации о производственной и социальной деятельности Холдинга и дивизионов; сервисно-информационный хаб для обмена с внешней и внутренней средой новостями, мнениями, опытом и экспертизой.

Подписаться на канал можно, используя этот QR-код.

TAGRAS_INFO

ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ НА ТЕЛЕГРАМ-КАНАЛ ХОЛДИНГА



НОВОСТИ ИНТЕРВЬЮ С ТОП-МЕНЕДЖЕРАМИ РАЗРАБОТКА ИЖИТЬ ДИНАМИЧНО

Сканируйте и переходите в канал



МЫ – КОМАНДА!

ПЕЙНТБОЛ – это не только популярная среди молодёжи нашей компании спортивно-тактическая игра, но ещё и отличная возможность встретиться с коллегами в неформальной обстановке и прокачать свои «боевые» навыки.

В начале марта молодёжный комитет провёл очередной турнир по пейнтболу. Главные судьи провели жеребьёвку команд и начались «сражения». Требовалось атаковать противника и поразить максимальное количество игроков. Состязания проходили динамично, с особым азартом, и время пролетело незаметно. Участники получили море позитива, заряд энергии и классное настроение на весь день! По результатам напряжённых противостояний были выявлены победители.

Места распределились следующим образом:

I место – ООО «Татнефть-Кабель»;

II место – АУП ООО «РИНПО»;

III место – цех №5 ООО «Сервис НПО».

После определения победителей состоялось награждение.

Не зря говорят, что один в поле – не воин, ведь для того чтобы победить, нужна команда, а командная работа – это залог успеха!

Павел Смолькин, ведущий инженер по кадрам и работе с молодёжью ООО «УК «Система-Сервис»

Администрация и профсоюзный комитет Группы компаний «Система-Сервис» глубоко скорбят по поводу смерти пенсионера Елабужского цеха №11 ООО «Сервис НПО»

Чекина

Вячеслава Алексеевича выражают искренние соболезнования родным и близким и разделяют боль утраты.

